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ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO DO CONSELHO DA 
FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e cinco, às nove horas, no 
auditório desta Faculdade, realizou-se a Centésima Qüinquagésima Quarta Reunião do 
Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, 
EVERALDO ANASTÁCIO PEREIRA, com a presença dos Conselheiros: ARLETE DELL’ 
PORTO, JUAN JOSÉ VERDÉSIO BENTANCURT, JOSÉ ALENCAR CARNEIRO DE 
FREITAS, RICARDO CARMONA, ROSANA MARQUES E SILVA, JANILDO LUDOLF REIS 
JUNIOR, IARA GUIMARÃES ALTAFIN, ANA LÚCIA EDUARDO FARAH VALENTE, PAULA 
DINIZ GALERA, JOSÉ RENATO JUNQUEIRA BORGES, CÍCERO LOPES DA SILVA, 
CARLOS ALBERTO DA SILVA OLIVEIRA, SIMONE PERECMANIS, MARILUSA PINTO 
COELHO LACERDA, WENCESLAU J. GOEDERT, JOSÉ AMÉRICO SOARES GARCIA, 
JOÃO ALVES EVANGELISTA, PEDRO IVO B. PASSOS e os professores convidados, 
FRANCISCO ERNESTO MORENO BERNAL e JAIRO PEREIRA NEVES. Conselheiro 
ausente com justificativa: VÍTOR SALVADOR PICÃO GONÇALVES. Aberta a sessão, o 
Presidente informou sobre a sua participação no Décimo Segundo Fórum de Docentes e 
Discentes do Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Paraná, 
realizado na cidade de Curitiba, nos dias vinte e cinco a vinte e sete de agosto. Em seguida, 
prestou informações sobre a consulta efetuada a Vice-Reitoria para dirimir dúvidas quanto 
ao prazo para encerramento dos Concursos Públicos em andamento na Faculdade. A 
Conselheira Simone informou sobre a assembléia dos docentes marcada para o dia trinta de 
agosto para discutir a greve proposta pela Associação Nacional dos Docentes de Ensino 
Superior. O Conselheiro Carneiro informou sobre a realização da formatura conjunta dos 
alunos dos Cursos de Agronomia e Medicina Veterinária, realizada no dia vinte e seis de 
agosto. Logo após, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. O 
Professor Jairo Pereira Neves, relatou parecer favorável à homologação das inscrições dos 
pré-candidatos ao Concurso Público para a Área de Medicina Veterinária, especialidade 
Inspeção e Tecnologia de Carnes e Derivados: Ângela Patrícia Santana e Zander Barreto 
Miranda, que após discussão, foi aprovado por sete votos a favor, seis contra e três 
abstenções. Os Conselheiros Janildo, José Renato e Simone, solicitaram declaração de 
voto, dizendo que votaram contra a homologação das inscrições porque o doutoramento dos 
pré-candidatos não é na área da especialidade do concurso nem em áreas correlatas. O 
Conselheiro Wenceslau solicitou também declaração de voto, dizendo que o seu voto de 
abstenção foi por entender que o procedimento correto, seria voltar o processo ao relator 
para que o mesmo tivesse oportunidade de rever seu parecer. Logo após, foi proposto e 
aceito por unanimidade, a indicação do nome do Professor Ernst Eckehardt Muller como 
membro suplente, para substituir o Professor Jorge Caetano Júnior na Banca Examinadora 
do Concurso Público para a Área de Medicina Veterinária, especialidade: Doenças 
Infecciosas dos Animais Domésticos. Na seqüência, o Professor Francisco relatou parecer 
favorável à homologação das inscrições dos pré-candidatos ao Concurso Público para a 
Área de Medicina Veterinária, especialidade Doenças Infecciosas dos Animais Domésticos: 
Cristiano Barros de Melo, Carlos Henrique de Azeredo Lima, Jorge Caetano Júnior, 
Sônia de Ávila Botton, Márcia Furlan Nogueira e Luizinho Caron e recomendou a não 
homologação das inscrições dos pré-candidatos Carla Cristina Guimarães, Clara Nilce 
Barbosa e Sidnei Miyoshi Sakamoto, que foi aprovado por unanimidade. Devido o 
adiantado da hora, o tema Plano de Expansão da Universidade de Brasília, permaneceu em 
pauta para a próxima reunião. Sendo onze horas e cinqüenta e cinco minutos, nada mais 
havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi lavrada esta ata, 



assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção e Everaldo Anastácio 
Pereira, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária.


